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De la începutul proiectului, din martie 2017, partenerii au finalizat următoarele activități:

Octombrie 2017 Analiza transnațională

Analiza transnațională a reunit concluziile a 6 rapoarte 

naționale elaborate de organizațiile partenere din Cipru, Italia, 

Grecia, România, Spania și Marea Britanie. Scopul raportului 

transnaţional a fost de a elabora recomandări concrete pentru 

dezvoltarea platformei noastre care să fie ușor de utilizat, 

adaptabile și accesibile pe scară largă. Fiecare partener din 

cadrul proiectului a efectuat o trecere în revistă a literaturii de 

specialitate luând în considerare atât modelele academice, cât 

și metodele convenționale pentru încurajarea participării civice 

a tinerilor în utilizarea platformelor din mediile de învățare 

non-formală. Ca parte a acestui raport, partenerii au definit 

părțile interesate ale proiectului și au utilizat focus grupuri 

și sondaje online pentru a identifica nevoile de învățare și 

formare ale grupurilor țintă și ale părților interesate, precum și 

caracteristicile socio-economice ale grupului țintă care vor afecta 

utilizarea și caracteristicile platformei.

Pentru a accesa Raportul transnațional de analiză, faceți clic aici.

Aprilie 2018 Finalizarea a 6 Module de Formare

Consorțiul a finalizat dezvoltarea și controlul intern al calității 

celor 6 module care urmează să fie incluse în platforma online 

de învățare gamificată. Platforma este concepută pentru a 

educa și a pregăti tinerii cetățeni ai UE prin dobândirea de 

competențe cum ar fi angajamentul activ socio-economic, 

valorile democratice, accesul la drepturile omului și drepturi 

civile, principiile guvernanței, viața comunității și viața civică și 

aptitudini necesare vieții civice și alte teme relevante, printr-un 

instrument de învățare și de schimb distractiv.

Modulele vor fi încorporate în platforma de învățare gamificată 

într-un mod prietenos și atractiv, cu ajutorul personajelor de 

desene animate și a unor dialoguri clare și concise, încurajând 

tinerii dezavantajați să urmeze programul de formare. În plus, 

conținutul multimedia, cum ar fi videoclipuri și fișiere audio, va fi 

inclus în platforma de instruire, precum și chestionare la care toți 

utilizatorii pot participa. Personajele jocului sunt atent proiectate 

pentru a încorpora realități diverse ale societății.

PAȘII URMĂTORI

Partenerii proiectului se află în prezent în proces de traducere și adaptare online a modulelor 

dezvoltate pentru a asigura transferarea cu succes către platforma EmpoweringYou

Partenerul nostru cipriot, Centrul pentru Promovarea Cercetării și Dezvoltării în Domeniul Tehnologiilor Educaționale 

(CARDET), lucrează în prezent la dezvoltarea tehnică a platformei online EmpoweringYou și a aplicației online. Asigurați-

vă că rămâneți în contact cu noi pentru a primi toate noutățile referitoare la viitoarea lansare in vara lui 2018!

FACEM APEL CĂTRE TOȚI TINERII, LUCRĂTORII DE SPRIJIN ȘI NU NUMAI!

Fiecare produs nou trebuie testat, la fel și platforma noastră EmpoweringYou. 

Aveți:

 între 13 și 30 de ani SAU lucrați cu / pentru tineri (lucrători de sprijin, Consilii locale pentru Tineret, 
Municipalități, Agenții Naționale de Tineret, Ministere Cheie responsabile cu Politicile de Tineret, ONG-uri, 

Foruri de Tineret, Centre de Formare, Universități, Parlamente Europene pentru Tineret, etc.)? 

cunoștințe despre cum ar trebui să arate o platformă de învățare online?

interes în a fi printre primii utilizatori ai platformei noastre online?

Contactați-ne! Feedback-ul dvs. este foarte apreciat deoarece va fi folosit 
pentru a îmbunătăți în continuare platforma EmpoweringYou.

Iată câteva știri fascinante despre proiectul “EmpoweringYou”*!
*Empowerment of young EU citizens through a gamified virtual collaboration platform for political and civic participation

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the 
contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use 
which may be made of the information contained therein.
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